

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Dopady zavádění ESG na stavebnictví
Jméno autora:	Bc. Anna Meded
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jiří Karásek, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	K126

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vzhledem k novosti tématu ESG a jeho velké dynamice vnímám zadání práce jako náročnější.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání práce bylo splněno. Náklady a přínosy ESG se ovšem nepodařilo u subjektů trhu kvantifikovat. Ochota sdílet relevantní informace je bohužel nízká.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka zpracovávala téma velmi usilovně, dodržovala nastavený harmonogram a dokázala se vypořádat i se slabou návratností dotazníku. Při každé konzultaci prezentovala progres práce. Studentka má velmi dobré předpoklady pro tvůrčí práci i na nových tématech.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň práce je vysoká. Práce vysvětluje poměrně hodně nových odborných pojmů v souvislosti celého ESG, které se budou stále více objevovat ve tavební praxi. Práce velmi dobře popisuje aktuální stav nefinančního reportingu v roce 2024, zároveň prezentuje povinnosti, současné mezery reportingu a nízkou připravenost mnoha velkých podniků.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Diplomová práce je zpracována velmi pečlivě, což je patrné na obrázcích a konzistentnosti zpracování. Jazykově jsou některé zápisy méně srozumitelné. Například: „Správné porozumění právních předpisů nejen v rámci nefinančního reportingu, ale obecně v oblasti udržitelnosti je zásadní pro úspěšné plnění plno povinností Evropské unie.“ Graficky je práce velmi zdařilá.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Citace jsou v práci uvedeny ve velmi vysokém počtu, nad rámec běžných diplomových prací. Prameny jsou citovány pečlivě v souladu se zvyklostmi. Rozsah práce je nadprůměrný.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Diplomantka spolupracuje na tvorbě Metodiky ESG ve stavebnictví v rámci projektu TAČR. Informace získané při tvorbě DP proto budou mít další užití.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce velmi dobře popisuje problematiku ESG a její vývoj. Během zpracování se nepodařilo dostatečně zapojit stavební podniky k prezentaci nákladů a přínosů ESG. Práce je velmi dobrým přehledem o problematice a je zpracována pečlivě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Otázky:

Jaká jsou Vaše doporučení pro velké a střední podniky v oblasti implementace ESG?

Jak změní zavádění ESG české stavebnictví?

Datum: 11.6.2024

Podpis: